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COMMISSION REGIONALE DE CYCLISME SUR PISTE 

 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU LUNDI 6 JANVIER 2020 

La séance est ouverte à 18h00, par le Président, Mr Julien NATIVEL 

 
Sont présents : 

- M. Julien NATIVEL, Président de la CR Piste 

- Mme Anne AUTALE 

- Mlle Angélique AUTALE 

- M. Florian CADENA 

- M. Franck SATRE 

- M.Tony BERILE 

- M. Eddy GOULJARD 

est excusé: 

- M. Philippe DE COTTE 

  

ORDRE DU JOUR 
 

1. Restitution/attribution des vélos de piste du comité aux clubs 

2. Gestion de la page Facebook de la Piste 

3. Programme de la saison 2020 

4. Critères de sélection 

5. Épreuves et manifestations ne relevant pas de la responsabilité de la commission Piste 

6. Renouvellement et achat de nouveaux matériels 

7. Animation des compétitions 2020  

 

En préambule de la réunion, le Président Julien Nativel annonce le départ de la commission de Vishake Bulin pour des 

raisons personnelles. Un GRAND MERCI à Vishake de la part de toute la commission. Nous accueillons aujourd’hui un 

nouveau membre en la personne de Tony Bérile qui apportera, comme l’a fait Vishake, son expérience de la Piste au 

service du cyclisme réunionnais. 

 

1. Restitution/Atribution des vélos de piste aux clubs 

 
Comme annoncé par le communiqué de la semaine dernière, la commission piste donne R.V. aux représentants des clubs 
et aux coureurs qui doivent impérativement rapporter les vélos de piste du comité le samedi 11 janvier au vélodrome de 
Champfleuri à 9h30. Une vérification sera faite de l’état des vélos ainsi qu’une attribution, en fonction des besoins, pour la 
saison 2020. Priorité sera donnée pour les coureurs minimes et cadets. 
 
 
 

 

2. Gestion de la page Facebook de la Piste 

 

C’est Angélique Autale qui assurera la gestion de la page Facebook de la Piste. 
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3.  Programme de la saison 2020 

 

Julien Nativel précise que le Vélodrome de Champfleuri est d’ores et déjà réservé pour la saison 2020. La Croix Blanche 

assurera la médicalisation des compétitions. 

La compétition du samedi 15 février doit cependant être déplacée car c’est l’AG du comité. Proposition du jeudi 13 févirer en 

soirée. (À confirmer après vérification des disponibilités) 

 

Voici un prévisionnel de la saison Piste 2020 :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      *COUPE REGIONALE SUR PISTE        ** TROPHEE DU JEUNE PISTARD 

 

Pour information : les championnats de France sur Piste se dérouleront du 8 aout au 15 aout, le lieu n’est pas encore défini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DATES CRP* TJP** CHAMPIONNATS 

SAMEDI 18 JANVIER COURSES DE PELOTON COURSES DE PELOTON  

SAMEDI 1er FÉVRIER COURSES DE PELOTON COURSES DE PELOTON  

JEUDI 13 FÉVRIER 500 MÈTRES 

KILOMÈTRE 

SCRATCH 

  

SAMEDI 29 FÉVRIER VITESSE   

SAMEDI 14 MARS OMNIUM COURSES DE PELOTON  

SAMEDI 28 MARS POURSUITE 

AMÉRICAINE 

  

VENDREDI 10 AVRIL ÉPREUVES CHRONOMÉTRÉES 

COURSES DE PELOTON 

  

VENDREDI 24 AVRIL KEIRIN 

6 LAPS DASH 

SURPRISE 

  

SAMEDI 9 MAI À DÉTERMINER COURSES DE PELOTON  

JEUDI 21 MAI 

VENDREDI 22 MAI 

SAMEDI 23 MAI 

  

 

COURSE DE PELOTON 

JOURNÉE 

SOIRÉE 

JOURNÉE 

VENDREDI 5 JUIN GALA DE PISTE ET DE BOXE AU VÉLODROME DE CHAMP FLEURI (hors CRP) 

JUIN ET JUILLET STAGES DE PREPARATION DES COUREURS SÉLECTIONNÉS AUX CHAMPIONNATS DE 

FRANCE SUR PISTE 
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4. Les critères de sélection 

 

Julien Nativel va actualiser les critères de sélection mis en place par la commission piste en 2017. 

 

 

 

5. Epreuves ou manifstations sur piste ne relevant pas de la responsabilité de la comission 

 

La commission Piste souhaite avec insistance que le comité directeur fasse une information officielle auprès des clubs 

stipulant que la commission Piste n’a rien à voir, de près ou de loin, avec les manifestations sur piste du club : « Réunion 

cycling développement ». 

 

 

 

6. Renouvellement et achat de nouveaux matériels 

 

La commission Piste demande au comité directeur un budget supplémentaire pour l’achat de deux paires de roues de piste 

en vue du championnat de France 2020 car lors du dernier championnat 2019, suite à des chutes, les roues du comité sont 

hors d’usage. 

Une demande d’achat est également faite concernant l’acquisition de deux compte-tour officiels car celui que nous utilisons 

est « d’un autre âge ».  

La commission piste sollicite donc la bienveillance du comité qui connait la nécessité d’avoir du matériel performant, et ce 

pour le développement du cyclisme sur Piste à La Réunion. 

 

 

 

7. Animation des épreuves sur piste en 2020 

 

Dans le PV du 15 janvier 2019, la commission Piste avait demandé au comité directeur de bien vouloir faire un appel d’offre 

pour l’animation des compétitions de Piste. Jusqu’à ce jour, sauf erreur de notre part, nous n’avons pas de réponse. Par 

conséquent, la commission Piste demande à la société « J’AniM’s » d’animer les compétition de Piste comme en 2019. 

 

 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président de la commission piste met fin à la réunion à 20h00. 

Le secrétaire de séance, 

Franck Satre 
 
 
 
 

 

 


